



銀河娛樂集團

於《機構投資者》雜誌 2018 年全亞洲管理團隊調查 獲投票選為博彩及酒店業界別最受推崇公司

(2018 年 6 月 27 日 – 香港) 銀河娛樂集團 (「銀娛」或「集團」) (香港聯合交易所股份代號：27) 欣然宣佈，於《機構投資者》雜誌 2018 年全亞洲管理團隊調查中獲投票選為博彩及酒店業界別「最受推崇公司」。

銀娛在博彩及酒店業界別總共獲得十六個獎項，更在以下範疇稱冠：

- #1 「最受推崇公司」
- #1 「最佳投資者關係計劃」
- #1 「最佳環境、社會及管理 / 社會企業責任指標」
- #1 「最佳企業管治」
- #1 「最佳分析員日」

銀河娛樂集團副主席呂耀東先生表示：「我們連續第四年獲選為最受推崇公司，標誌著業界充分肯定銀娛承諾為股東和投資界提供適時、準確、高效率及高透明度的溝通所作出努力。得此成績，實在有賴董事局長久以來的支持，以及團隊成員過去多年的優秀表現，才能讓公司獲此殊榮。」

呂耀東又說：「展望未來，我們繼續推展澳門的發展計劃及海外擴展目標的同時，將會一如既往為投資界提供專業協助，並維持最高水平及優質的投資者關係及企業管治。」

我們繼續優化及提升現有的渡假城設施，包括最近於澳門星際酒店新開高額投注區「名人坊」及加設高規格的吸煙室。此外，我們會繼續積極地於國際擴展品牌，重點將放在日本和菲律賓。

- 完 -



圖片說明：



P001: 銀娛副主席呂耀東先生表示，能連續第四年獲選為最受推崇公司是對銀娛的肯定。



P002: 新開幕的星際酒店高額投注區「名人坊」。